



# KORAK DALJE

u svijet energetske efikasnosti

*Investitor možda i ne mora biti stručnjak, ali izvođač mora.*

Aktualni ciklus seminara za arhitekta i inženjere u graditeljstvu tvrtke profine Croatia dobio je logičan nastavak stručnim skupom u Čakovcu 16.06.2009. godine, događajem koji predstavlja korak dalje u djelovanju profine-a na području povećane odgovornosti u očuvanju energije i s tim usko povezanom brigom o okolišu.

„Poslije, usudio bih se reći, za našu branšu pionirskog uvođenja teme o infracrvenoj termografiji kao jedinstvenoj dijagnostičkoj metodi za otkrivanje energetske slabosti mjesta kod adaptacija i novogradnji i posebno ulogom građevne stolarije u energetske bilanci objekta, učinilo nam se logičnim da temu proširimo i na jedan krajnje važan a pomalo zanemaren aspekt – pravilnu tehnologiju ugradnje stolarije i najnovije materijale za tu namjenu“ – rekao nam je Mladen Divković, stručni savjetnik za arhitekta u profine Croatia i moderator ovog skupa, - „Ovo nije prvi put da se bavimo ovom temom iako ona naizgled ne spada u našu osnovnu djelatnost; nova je samo

forma. Naime, već nekoliko godina mi organiziramo tehnička školovanja u području montaže prozora i vrata za naše autorizirane partnere jer kao europski lider u proizvodnji profila za PVC stolariju smatramo da imamo stanovitu odgovornost, kako prema našim kupcima, proizvođačima PVC

zamisao prenijeli izkruga naših partnerskih poduzeća na nešto širu scenu, u struku u najširem smislu. Da stvar bude korektno odrađena angažirali smo kompetentne stručnjake iz te oblasti, tako da su kvaliteti ovog skupa nesumnjivo znatno doprinijeli naši prijatelji iz



stolarije, tako i prema zajednici u kojoj radimo i, dakako, zajedničkom nam okolišu. Sada smo jednostavno cijelu

austrijske tvrtke Hanno, renomiranog proizvođača materijala za montažu prozora i vrata, kao i ovlaštenu

termografisti i specijalisti za energetska učinkovitost Božidar Srša, dis i Bojan Dominić, voditelj EE info centra grada Preloga“.

Poslije upoznavanja s osnovama IC termografije i područja primjene od strane Božidara Srše, u svom dvodijelnom predavanju gost iz Austrije Thomas Koternetz, dipl. ing. grad. i produkt manager u Hanno-Werk GmbH & Co.KG je sudionicima



*Divković*

skupa iscrpno demonstrirao najnovije materijale, metode i tehnologije pravilne ugradnje prema EU normama

Upravo na domaći teren vratila su skup predavanja u nastavku – Mladen



*Srša*

Divković i Božidar Srša su prezentirali studiju slučaja, detaljnu analizu termografskog snimanja konkretnog objekta prije i poslije ugradnje stolarije tvrtke profine. Presentacija je zorno pokazala svu vrijednost ove metode u dijagnostici, ali i nedvojbeno isplativost zamjene stare stolarije novom. To je postalo još očitije u završnom dijelu seminara, kad je Bojan Dominić pokazao niz primjera iz svoje bogate prakse iskusnog termografista (tako bogate da su se njegove kolege predavači u jednom

provođenju sudjeluju, osim nositelja projekta za grad, tvrtke Energosistemi, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva RH, Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), a projekt se provodi uz potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost i Globalnog fonda za okoliš, na čijem su objektu također dijelom ugrađeni prozori Koemmerling, a samu izradu i montažu stolarije je prema svim



*Dominić*

suvremenim standardima obavila tvrtka Alpro Šardi iz Selnice, dugogodišnji profine-ov partner.



*Koternetz*

i RAL smjernicama. Predavanje je tim više bilo iznimno korisno jer je obuhvaćalo i najnoviju europsku praksu i regulativu, dakle nešto što nas čeka i na domaćem terenu u najskorije vrijeme.

trenutku našalili i rekli da on vjerovatno već i bez kamere vidi u infracrvenom području). Osim toga, Dominić je slušateljima prenio iskustva iz osnivanja EE info centra grada Preloga, projekta u čijem

„Radoje nas činjenica da smo očito pravilno odabrali teme, čemu svjedoči jako dobra posjećenost i još više podatak da su bili prisutni arhitekti i građevinski inženjeri s jako širokog područja – od Karlovca, Bjelovara, Zagreba do, naravno, ovih iz bližih mjesta, odnosno Međimurske i susjednih županija. To je podatak koji ohrabruje i pokazuje da je problematika štednje energije i zaštite okoliša nešto što zaista zanima struku, ali i javnost uopće. A to što tvrtka profine Croatia i poslije svojih 15-ak skupova uvrštenih u Program stalnog stručnog usavršavanja HKAIG i dalje stalno otvara nova područja suradnje u struci nije zapravo ništa novo – navikli smo biti prvi“, zaključio je Divković u nešto opuštenijoj atmosferi domjenka poslije službenog dijela skupa..

